



各 位

会 社 名 株 式 会 社 大 光 銀 行
代表者の役職名 取締役頭取 中 島 富 雄
(JASDAQ・コード番号 8537)
問合せ先責任者役職名 取締役金融財務部長
岩 崎 道 雄
(T E L 0258 36 4111)

(訂正) 「平成 19 年 3 月期決算短信」及び「平成 18 年度決算説明資料」の一部訂正について

平成 19 年 5 月 21 日に開示いたしました「平成 19 年 3 月期決算短信」及び「平成 18 年度決算説明資料」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は___を付しております。

記

【訂正箇所】

「平成 19 年 3 月期決算短信」

1. 経営成績
3 頁 損益の状況

(訂正前)

資金利益につきましては、預金金利の上昇が貸出金利の引き上げを上回ったことから、預貸差利益は減少しましたが、保有する債券の入替えを積極的に進めたことで有価証券利回りが大幅に上昇したことにより、資金利益全体では前期比 4 億 12 百万円増加し 212 億 26 百万円となりました。また役務取引等利益につきましては、投資信託等預り資産の増加に注力した結果前期比 3 億 70 百万円増加し 9 億 22 百万円となりました。

(訂正後)

資金利益につきましては、預金金利の上昇が貸出金利の引き上げを上回ったことから、預貸差利益は減少しましたが、保有する債券の入替えを積極的に進めたことで有価証券利回りが大幅に上昇したことにより、資金利益全体では前期比 4 億 12 百万円増加し 212 億 26 百万円となりました。また役務取引等利益につきましては、投資信託等預り資産の増加に注力した結果前期比 2 億 38 百万円増加し 7 億 89 百万円となりました。

訂正箇所】

4. 連結財務諸表

12頁 連結損益計算書

(訂正前)

連結損益計算書

(単位：百万円)

科 目	前連結会計年度 (A)	当連結会計年度 (B)	比 較 (B) - (A)
経 常 収 益	24,551	27,421	2,870
資 金 運 用 収 益	21,194	22,378	1,184
貸 出 金 利 息	18,273	18,471	198
有 価 証 券 利 息 配 当 金	2,824	3,724	900
コ ー ル ロ ー ン 利 息 及 び 買 入 手 形 利 息	8	37	29
預 け 金 利 息	0	31	31
そ の 他 の 受 入 利 息	88	113	25
役 務 取 引 等 収 益	2,394	<u>2,708</u>	<u>314</u>
そ の 他 業 務 収 益	298	<u>1,776</u>	<u>1,478</u>
そ の 他 経 常 収 益	664	559	105

(訂正後)

(単位：百万円)

科 目	前連結会計年度 (A)	当連結会計年度 (B)	比 較 (B) - (A)
経 常 収 益	24,551	27,421	2,870
資 金 運 用 収 益	21,194	22,378	1,184
貸 出 金 利 息	18,273	18,471	198
有 価 証 券 利 息 配 当 金	2,824	3,724	900
コ ー ル ロ ー ン 利 息 及 び 買 入 手 形 利 息	8	37	29
預 け 金 利 息	0	31	31
そ の 他 の 受 入 利 息	88	113	25
役 務 取 引 等 収 益	2,394	<u>2,575</u>	<u>181</u>
そ の 他 業 務 収 益	298	<u>1,908</u>	<u>1,610</u>
そ の 他 経 常 収 益	664	559	105

【訂正箇所】

31頁 1株当たり情報

(訂正前)

1株当たり情報

(単位 円)

前連結会計年度 (自平成17年4月1日 至平成18年3月31日)		当連結会計年度 (自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)	
1株当たり純資産額	581.71	1株当たり純資産額	627.35
1株当たり当期純利益	17.03	1株当たり当期純利益	21.80
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	-	潜在株式調整後1株当たり当期純利益	-

(注)1. 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は以下のとおりであります。

(単位 千円・千株)

区 分	前連結会計年度 (自平成17年4月1日 至平成18年3月31日)	当連結会計年度 (自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)
	1株当たり当期純利益金額	
当期純利益	1,784	2,246
普通株主に帰属しない金額	23	-
(うち利益処分による役員賞与金)	23	-
普通株式に係る当期純利益	1,761	2,246
普通株式の期中平均株式数(千株)	103,394	103,053

(注)2. なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式がないので記載しておりません。

(訂正後)

(単位 円)

前連結会計年度 (自平成17年4月1日 至平成18年3月31日)		当連結会計年度 (自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)	
1株当たり純資産額	581.71	1株当たり純資産額	627.35
1株当たり当期純利益	17.03	1株当たり当期純利益	21.80
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	-	潜在株式調整後1株当たり当期純利益	-

(注)1. 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は以下のとおりであります。

(単位 百万円・千株)

区 分	前連結会計年度 (自平成17年4月1日 至平成18年3月31日)	当連結会計年度 (自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)
	1株当たり当期純利益金額	
当期純利益	1,784	2,246
普通株主に帰属しない金額	23	-
(うち利益処分による役員賞与金)	23	-
普通株式に係る当期純利益	1,761	2,246
普通株式の期中平均株式数(千株)	103,394	103,053

(注)2. なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式がないので記載しておりません。

【訂正箇所】

添付資料 「平成18年度決算説明資料」

.平成18年度決算の概況

1.損益状況

2頁【連結】

<連結損益計算書ベース>

(訂正前)

(単位：百万円)

	18年3月期	19年3月期	
		18年3月期比	
連 結 粗 利 益	21,623	233	21,390
資 金 利 益	20,813	413	21,226
役 務 取 引 等 利 益	551	<u>371</u>	<u>922</u>
そ の 他 業 務 利 益	258	<u>1,016</u>	<u>758</u>
営 業 経 費	15,375	824	14,551

(訂正後)

(単位：百万円)

	18年3月期	19年3月期	
		18年3月期比	
連 結 粗 利 益	21,623	233	21,390
資 金 利 益	20,813	413	21,226
役 務 取 引 等 利 益	551	<u>238</u>	<u>789</u>
そ の 他 業 務 利 益	258	<u>884</u>	<u>626</u>
営 業 経 費	15,375	824	14,551

以上